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IRECOOP VENETO, (Istituto regionale per l’educazione e studi cooperativi) je 
regionali institut za edukaciju ciji je rad podržan od strane Regionalnog udruženja 
Confcooperativa Veneto i Regionalne federacije Banche di Credito Cooperativo 
Veneto.  
Institut je aktivan od 1980. godine na čitavom regionalnom području, gdje u uskoj 
suradnji sa zadružnim poduzećima zadovoljava potrebe za edukacijom te aktivno 
potiče ekonomski razvoj cijele lokalne zajednice. U tu svrhu svrhu organizira, 
promovira i provodi tečajeve poslovne edukacije, ažuriranja, profesionalnog 
usavršavanja i rekvalifikacije. Inicijative su financirane iz javnih i privatnih fondova, 
a namijenjene su mladima u potrazi za zaposlenjem, zaposlenim i nezaposlenim 
osobama, novim profesionalnim  figurama kao i ranjivim skupinama na tržistu rada.  
Danas je IRECOOP VENETO prisutan području čitave Europe, a njegove glavne 
aktivnosti se mogu podijeliti u dvije velike skupine: edukacija i savjetovanje. 
 
 
Edukacija. 

1. Stručno osposobljavanje: pomoću lokalnih, nacionalnih i europskih izvora 

financiranja, organizira i provodi besplatne tečajeve za mlade u potrazi za 

prvim zaposlenjem, žene, nezaposlene osobe, radnike na čekanju i one 

otpuštene kao “tehnološki višak”, te za ranjive skupine na tržistu rada 

(hendikepirane osobe, ovisnike, imigrante i sl.). Glavna svrha ovih tečajeva je 

spojiti nužna teoretska i stručna praktična znanja, te prilagoditi ih različitim 

stupnjevima pripravnosti polaznika. IRECOOP organizira svoje tečajeve u 

suradnji sa sveučilistima, obrazovnim institutima i strukovnim udruženjima 

kako bi mogao jamčiti čvrstu povezanost izmedju školstva, edukacije i tržišta 

rada. Medu docentima je i znatan broj menadžera, konzultanata i stručnjaka 

iz područja koji nastoje svoja znanja i iskustva prenijeti polaznicima te ih na 

taj način dodatno motivirati. 

2. Cjeloživotno učenje za poduzetnike: cjeloživotno učenje ima stratešku 

vrijednost u poboljšanju poduzetničke konkurentnosti i preduvjet je za 

kvalitativni pomak u poslovnoj organizaciji i uspješnom upravljanju ljudskim 

resursima. Po narudžbi klijenta IRECOOP organizira tailor made ad hoc 

tečajeve rekvalifikacije, stručnog usavršavanja, informiranja i ažuriranja za 

zaposlenike. Prilikom planiranja i organizacije edukacije za zaposlenike, 

IRECOOP-ovi su stručnjaci u konstantnom dijalogom s naručiteljem kako bi 

razradili odgovarajuću metodologiju i pružili najbolju edukaciju za 

zadovoljenje naručiteljevih potreba. 

 

Savjetovanje. 
1. Savjetovanje tvrtkama: IRECOOP VENETO daje potporu te pruža konzultantske 

usluge tvrtkama prilikom selekcije kadra, organizacije ljudskih resursa, 
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ocjene potencijala te definiranja potrebnih profesionalnih profila i drugih 

aktivnosti usmjerenih ka poboljšanju odnosa izmeñu postojećih i nužnih 

kompetencija za optimizaciju rada. 

2. Poslovno savjetovanje za neprofitne organizacije i javni sektor: IRECOOP 

pruža konzultantske usluge neprofitnim organizacijama kako bi optimizirale 

svoje statutom predviñene aktivnosti . Usluga se satoji od kontinuiranog i 

ažuriranog informiranja o mogućnostima financiranja iz regionalnih, 

nacionalnih i europskih izvora, od pružanja tehničke podrške u elaboraciji i 

prezentiranju projektnih prijedloga te kreacije mreže suradnika i partnera s 

nacionalnim i europskim organizacijama iz sektora. Javnoj upravi pruža 

podršku u procesu modernizacije putem edukacije (organiziranjem seminara i 

tečajeva za zaposlenike javne uprave). 

3. Poduzetnička orjentacija i osnivanje poduzeća: IRECOOP VENETO 

konzultacijom, edukacijom i coachingom pruža potporu osnivanju i razvoju 

poduzeća, od orjentacije i potpore u individuaciji same poduzetničke ideje, 

njene prilagodbe i studije izvedivosti, do pronalaženja izvora financiranja te 

pomoći u podnošenju molbe. Edukacijske aktivnosti usmjerene su na 

empowerment novih poduzetnika, stjecanje nužnih tehničkih kompetencija, 

jačanja osobina voñe, odnosno riječ je o cjelokupnoj pripremi za novu ulogu i 

nove profesionalne izazove i teskoće. Uz to, IRECOOP organizira i inicijative u 

srednjim školama kako bi se mladi informirali o mogućnostima 

samozapošljavanja nakon završenog školovanja. 

 
 

Aktivnost u okviru europskih projekata 
 

IRECOOP pruža cjelokupnu uslugu konzultacije, projektiranja i voñenja inicijativa 
financiranih iz fondova Europske unije.  
 
Konkretno, usluga se sastoji od: 

• Informiranja o mogućnostima financiranja iz Europskih i meñnarodnih fondova 
te verifikacija zadovoljenja uvjeta za pristup tim fondovima 

• Tehnička potpora u planiranju aktivnosti javnih ustanova u okviru Strukturnih 
fondova i EU programa od interesa za javnu upravu 

• Potraga i selekcija partnera; promoviranje kontakata meñu ustanovama i 
poduzećima iz zemalja europske unije i zemalja kandidata, prikupljanje 
podataka o zemljama partnerima, relevantnom tržištu i/ili sektoru, poreznom 
sistemu, lokalnim zakonima i sl.  

• Potpora u pisanju i operativnoj organizaciji projekata 
• Tehnička potpora u voñenju projekta, osiguravanje glatkog tijeka u izvoñenju 

predviñenih aktivnosti 
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• Praćenje i i nadgledanje projektnih prijedloga 
• Sudjelovanje u natječajima za financiranje EU i meñunarodnih projekata 
• Stručno održavanje kontakata i odnosa s predstavnicima nadležnih 

meñunarodnih i  europskih insttucija. 
 
Tijekom posljednjih 20 godina IRECOOP VENETO je stekao bogato iskustvo pružajući 
tehničku podršku javnom i privatnom sektoru u pripremi projektnih ideja i voñenju 
inicijativa financiranih iz EU fondova. Isto tako je uspješno surañivao kao partner i/ili 
projektni voña u tridesetak projekata Europske unije. 
 
Irecoop Veneto je nositelj akreditacije Regije Veneto za izvoñenje edukacije, 
cjeloživotnog učenja te je uspješno je uveo sustav upravljanja kvalitetom koji je 
sukladan s normom ISO 9001:2000., kojeg primjenjuje u svom svakodnevnom 
poslovanju. Ovakva orijentacija moguća je uz kontinuirana poboljšanja, koja se prije 
svega temelje na ulaganjima u nova stručna znanja, nove tehnologije i opremu,  te 
poticanje proaktivnosti i motivacije svih zaposlenih. 
Norma je shvaćena kao dobra podloga za postizanje učinkovitog poslovanja, trajno 
poboljšanje sustava kvalitete u svrhu povećanja djelotvornosti svih poslovnih 
procesa, kao i zadovoljstva korisnika.  

 


